12.klase

Eksponentvienādojumi un eksponentnevienādības        2.v.
1.uzd.(7p)

Atrisini grafiski:

a)[image: image2.png]x

2x



;                            b) x < [image: image4.png]3x2



;
2.uzd.(10p)

Atrisināt , reducējot uz vienu bāzi:

a) [image: image6.png]—x _ . x%—5x . 3\a? 2 yx+15.
87 =16; D)06" =1 (D = ()




3.uzd.(8p)

Atrisini, kopīgo reizinātāju ņemot pirms iekavām:

a) [image: image8.png](H=+27+3<9; b)2-35% + 352 = 57,




4.uzd.(9p)

Atrisini, reducējot par algebriskiem:

a) [image: image10.png]4* —3- 2%



=40 ;       b)[image: image12.png]4% + 2%%3 > 20




5.uzd.(5p)

Atrisināt:

[image: image13.png]42 +3-36"+2-92 =0




12.klase

Eksponentvienādojumi un eksponentnevienādības              1.v.

1.uzd.(7p)

Atrisini grafiski:

a) [image: image15.png]4*




  ;                                b)   [image: image17.png]2% >x?




    
[image: image18.png]



2.uzd.(10p)

Atrisināt , reducējot uz vienu bāzi:

a)[image: image20.png]273 = 81;

b)B”‘Z*" >1



;
3.uzd.(8p)

Atrisini, kopīgo reizinātāju ņemot pirms iekavām:

a)[image: image22.png]2-16*—2%—422 <15 ; b4 + 4"+ 41 =84




4.uzd.(9p)

Atrisini, reducējot par algebriskiem:

a)[image: image24.png]9*+16-3*+63=0 ; b)3+2-3*-9*>0




5.uzd.(5p)

Atrisināt:

                                 [image: image26.png]4-32% 4+ 12¥ —3-47% = (




